

市委理论学习中心组召开专题学习会议

丁小强主持并讲话 邵勇到会指导并作点评

运城晚报讯(记者 王文军)11月14日,市委理论学习中心组召开专题学习会议,围绕习近平法治思想、习近平总书记关于安全生产和消防安全重要指示批示精神进行专题学习。市委书记丁小强主持会议并讲话。省党委(党组)理论学习中心组第四列席旁听工作组组长、省直工委副书记邵勇到会指导并作点评。市委副书记、市长储祥好,市委副书记、政法委书记王立刚,市政协主席陈杰等市委理论学习中心组成员参加学习。

丁小强指出,全市党员领导干部要把学习贯彻习近平法治思想与学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,深刻把握习近平法治思想的政治导向,毫不动摇坚持党对法治建设的领导,进一步健全党领导全面依法治市的制度和机制,确保各项工作沿着正确方向前进。要深刻把握习近平法治思想的人民立场,完善权力运行和监督制约机制,加大法律援助力度,提升行政执法质量,加

大普法宣传力度,用良法善治保障群众安居乐业。要深刻把握习近平法治思想的实践要求,扎实推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,坚定不移把运城各项事业发展纳入法治化轨道,以厉行法治服务高质量发展、促进全面深化改革、维护安全稳定。

丁小强强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话重要指示精神,实之又实提升本质安全水平,深入实施安全生产治本攻坚三年行动,组织开展安全知识和技能培训,加快高危行业、重点领域安全生产标准化建设和智能化改造,坚决防范遏制重特大事故发生。要细之又细抓好风险隐患排查整治,紧盯重点行业领域和人员密集场所,不间断开展滚动式、拉网式、地毯式风险隐患排查整治,切实以工作的确定性应对风险的不确定性。要严之又严压紧压实责任链条,严格落实“三管三必须”等要求,压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任、从业人员个人责任,

真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。要加强风险源头防控,深入细致做好各类矛盾纠纷排查化解,扎实做好低温雨雪冰冻灾害防范应对工作,全面加强道路交通安全管理,强化燃气、特种设备、供电等行业领域管控,切实保障人民群众生命财产安全。

邵勇在点评时对我市各级党委(党组)理论学习中心组学习成效给予充分肯定。他强调,要旗帜鲜明讲政治,牢牢把握党委(党组)理论学习中心组的根本要求,在提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力上下功夫,及时聚焦跟进学习党中央及省委的最新部署和要求,切实用以指导实践、推动工作。要突出学习质效,切实改进党委(党组)理论学习中心组学习的方式方法,坚持质量为先、守正创新,在专题化学习研讨为主的基础上,通过开展个人自学、专题讲座、现场学习、线上学习等形式,不断提升学习质量和效果,确保学有深度、有质量、有收获。要大兴调查研究之风,为中心

组学习提供实践课题,深入基层、深入群众,开展有针对性、能够解决实际问题、回应群众期盼、务实有效的调查研究,把学习成果不断转化为推动实际工作的过硬本领。要继续发挥市委理论学习中心组的优良传统,努力在学以铸魂、学以增智、学以正风、学以促干上取得成效,以高质量的中心组学习为运城经济社会发展提供强大思想理论保障。

学习中,部分中心组成员结合工作作交流发言;市委党校副教授李娜围绕“习近平法治思想与中国法治道路”作专题辅导;市人大常委会、市司法局、市市场监管局主要负责同志作专题汇报。

在运期间,第四列席旁听工作组通过谈话、理论答题等方式,深入了解市委理论学习中心组学习情况;前往芮城县、市中级人民法院等,实地了解党委(党组)理论学习中心组学习情况。

市委理论学习中心组成员、市委依法治市委员会委员、市直有关部门主要负责同志等参加学习。

丁小强在中心城区调研保交房工作时强调

坚持人民至上 精准分类施策 全力以赴完成保交房目标任务

运城晚报讯(记者 王文军)11月13日,市委书记丁小强深入中心城区调研保交房工作推进落实情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于促进房地产市场平稳健康发展的重要指示精神,坚决贯彻落实党中央、国务院以及省委、省政府关于房地产工作的部署要求,主动担当作为,勇于破解难题,全力以赴完成保

交房目标任务,推动房地产市场平稳健康发展,助力全市高质量发展。市领导乔登州、薛永琦参加。

丁小强先后来到绿地新里城、建投臻府、华曦薰风府等保交房项目现场,同项目投资方、施工单位、购房者深入交流,详细了解项目建设进展、配套服务、交付进度、资金保障等情况,现场协调解决困难和问题。

他强调,保交房是重要政治任务和重大民生工程,事关人民群众切身利益。各级各相关部门要进一步提高政治站位,把思想和行动统一到党中央、国务院关于房地产工作的决策部署上来,牢固树立以人民为中心的发展思想,以高度的政治责任感和历史使命感有力有序推进项目建设。要准确把握当前房地产新形势、新政策、

新要求,用足用好“政策工具箱”,“一项目一策”优化处置方案,妥善处理化解历史遗留问题,确保项目按期交付,以实实在在的成效赢得群众认可。要进一步压实责任,加大统筹协调力度,科学组织施工力量,严把工程质量关、安全关,完善基础配套设施,不断满足人民群众对住房的新期待、新需求。

二手回收、以旧换新、宠物领养、减量包装……

“双十一”绿色消费氛围浓



□记者 赵茜

今年的“双十一”,线上线下都刮起了绿色消费风。在政府号召、企业助力下,绿色消费已经融入百姓的生活方式。在越来越多的消费者心中,“双十一”不仅是一场购物盛宴,更是一次消费理念的革新。

“我来看看旧手机能回收多少钱,想趁着‘双十一’换个新手机。”顾客李女士说。日前,在我市中心城区一家电子产品回收门店,消费者络绎不绝,有的在向店员咨询电子产品回收的各类问题,有

的在挑选心仪的新机。

“随着消费者逐渐养成循环利用的消费理念,旧货行业正经历着新的发展机遇。”该门店相关负责人介绍,今年国家出台的一系列以旧换新政策促进了消费,市民出售旧机的意愿更加强烈,从而带动了二手电子产品的回收及销售业务。

二手产品回收,是赋予商品“第二生命”,以延长其使用的生命周期,减少资源浪费。

随着各大平台吹响“双十一”的号角,苏宁易购也强力加码以旧换新活动,打造线上线下全场景换新渠道。

“双十一”期间,苏宁易购在全面承接政府以旧换新补贴的基础上,还联合海尔、美的、海信、松下、老板等品牌,推出多款首发新品、海量爆款“以旧换新一口价”、不止5折等活动。此外,苏宁易购还通过以旧换新、大牌上新、服务出新等多种举措,为用户家电家居焕新消费提供

更大的优惠让利、更优的产品供给和更好的服务保障,引领绿色消费新风尚。

消费者王女士介绍,家里的冰箱已经使用了10余年,她看中了一款双开门节能冰箱,原价为8000余元,享受完“双十一”补贴和满减券后,还可以享受国补以旧换新优惠,最终购买价为4000余元。

“双十一”期间,我市中心城区万达广场举办了“毛孩子”领养日活动,倡导爱心人士以领养代替购买,用爱终止流浪,给流浪动物一个家。

活动现场,几十只憨态可掬的“毛孩子”闪亮登场,吸引了众多宠物爱好者和爱心人士的关注。每个“毛孩子”的介绍展板上,都详细标注了其品种、年龄、健康状况等信息,还配有一些诸如“乖巧、不喜欢被摸头”的描述,让现场人群对宠物的基本情况有了直观了解。

“您家里现在是否有其他宠物?”“您是否了解过宠物的免疫、驱虫等相关信息?”活动现场,一名小朋友跟随妈妈真

写了领养申请审核表。该家长表示,之所以选择来领养,是因为“领养代替购买”的理念深入人心,想给流浪动物一个家。

万达广场相关负责人康先生表示,以领养代替购买,不仅是要给流浪猫狗找个家,更是提倡人们尊重生命,关爱流浪动物,共建文明和谐的美好家园。

无论是走进商场,还是线上消费,绿色消费、物流环保成“双十一”消费特点。我市中心城区一快递驿站工作人员表示,近年来,物流端也采取减量包装、循环利用等措施,减少塑料制品使用,推动绿色低碳生活、绿色消费理念融入日常生活。

“有的商场举办以旧换新活动,吸引了消费者参与绿色回收活动,购买绿色节能产品。超市随处可见自带环保购物袋的顾客。”市民马先生表示,今年的“双十一”购物节,能明显感受到人们的绿色消费理念越来越强。